
 

СХЕМА СБОРКИ подстолья № 8-01 

 

В и д   п о д с т о л ь я 

№ 8-01 квадрат № 8-01 прямоугольник 

   

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ ПОДСТОЛЬЯ. 

Рекомендуется собирать подстолье на  чистой и ровной поверхности. 
Положение царги – монтажной поверхностью (петлями) вниз. 

1. Совместить Опоры (2) с Царгой (1) и закрепить, используя Винты 
(3) и Шайбы (4). 
Закрепить каждый узел поочередно, так чтобы верхняя часть 
опоры (2) была в одной плоскости с верхней поверхностью 
Царги (1). 
ВАЖНО: Винты сильно не затягивать. 

2. Перевернуть Подстолье и поставить на Опоры 

3. Выровнять и отрегулировать опоры, так чтобы верхняя 
часть опоры не выступала над верхней поверхностью 
царги.  Окончательно затянуть Винты (3). 

4. Заглушки (7*) на опорах установлены Изготовителем. 

Комплектация: 

№ Вид Наименование Кол-во 

1 - Царга (рама сварная) 1 шт. 

2 - Опора (ножка) 4 шт. 

3 
 

Винт М8 (DIN 912) под шестигранник 4 шт. 

4 
 

Шайба 8 (DIN 125) 4 шт. 

5 
 

Ключ шестигранный SW 6 1 шт. 

6  Саморез 4,2*16 (под ЛДСП от 16 до 22  мм) 8 шт. 

7* 
 

Заглушка d40 (*установлена Изготовителем) 4 шт. 

ВАЖНО. Требуется проведение осмотра стула как минимум один 
раз в шесть месяцев или чаще (в зависимости от эксплуатации). 
Очень важно проверить и убедиться в том, что все винты 
крепления плотно затянуты. 

Примечание. Предприятие-изготовитель оставляет за собой 
право без предварительного уведомления Покупателя вносить 
изменения в конструкцию, комплектацию или технологию 
изготовления изделия с целью улучшения его качества. 

 


